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Kære læser

Så har du fået et nummer af Snedstedbladet i hånden, 
og vi håber, du sætter pris på det. Der sker meget i vores 
by, og vi prøver at nå så langt omkring som overhovedet 
muligt. Men vi kan ikke gøre det helt alene, så husk at 
tippe os, når der sker noget spændende i din forening, 
som vi skal have med i kalenderen eller skrive lidt om i 
bladet. I arbejdsgruppen har der været noget udskiftning, 
eftersom både kirke og Kastaniegården er repræsenteret, 
så noget har ikke været helt som det plejer, men vi tror, 
at vi er lykkedes med at få det hele med. Charlotte, vores 
nye præst, sidder med for at lave midtersiderne, Sognet, 
og på Kastaniegården har vi denne gang hjulpet hinanden 
alle sammen. Line kommer hjem fra barsel og overtager 
pladsen fra 1. marts. 

Denne gang har vi fået plads til gode historier om pleje-
hjem, lokalhistorie og Snedsteds fremtid, men også en 
mere kedelig, men nødvendig historie har fundet plads til 
spalterne. Nemlig den om svindel med nogle af forenin-
gernes penge. Og som I kan læse kan selv trænede men-
nesker blive taget ved næsen, så husk nu ikke pege fingre, 

men bakke hinanden op. Frivillige i foreningsarbejdet er 
livsnødvendige, de lægger masser af energi, arbejde og 
timer i det, bare for at du og jeg kan have glæde af det hele. 
For Snedsted bladets økonomi kommer I ikke til at mærke 
det, vi vil forsøge at få tegnet lidt flere annoncer i bladet, 
så der kommer balance i regnskabet igen. 

Med marts kommer solen og lyset. Allerede nu kan vi se at 
dagene er blevet længere, græsset begynder at gro igen, og 
vinteren rystes af os. Nogle har været gemt væk i vinter-
mørket, de trives bedst med lys og varme. Jeg er ikke én af 
dem, og jeg misunder ikke jer, der oplever sådan en vinter 
depression, men jeg ønsker jer velkommen ud i lyset og 
mødet med spændende mennesker.

Husk, at inden vi får set os om, så er sommeren over os og 
du får et nyt Snedsted blad i hånden d. 1. juni.

Du skal også huske, at Snedsted bladet, som altid kan læses 
på Snedstedkirke.dk, både af borgere i Snedsted, men også 
af de fraflyttede - og du kan endda læse tidligere blade.
Godt forår

Charles Knudsen

Respons modtages gerne på: snedstedbladet@gmail.com

Deadline for indlæg til næste blad: 

01/5/2025 (*Filer og billeder skal sendes separat til snedstedbladet@gmail.com)

Redaktionsgruppe: Charles Knudsen, Morten Vaupell

Bladomdeler: Aktivkomiteen - Chris Christensen

Snedsted Bladet

S N E D S T E D B L A D E T 

Husk, her kan du også få din historie med. Skriv til os.

Julelys

Igen i år mødtes en trofast flok for at hænge byens julelys op.
Og denne gang var ruten lidt længere, end den plejer at 
værre. Der er nemlig købt julelys, så Vangsgade nu også byder 
velkommen til Snedsted med hyggelig belysning i december. 
Husk, du kan støtte belysningen, ved at indbetale på borger- 
og erhvervsforeningens konto.
De trofaste lygtemænd var også samlet for at pille lyset ned 
igen. Og mon ikke de gør det hele igen til næste år?

Juletræstænding

Der blev skabt en tradition sidste år. Arrangørerne var 
derfor forberedt til fingerspidserne, da julemanden kom for 
at hjælpe hundredvis af børn med at pynte byens juletræ. 
Der var lavet aftale om afspærring af Hovedgaden, masser 
af boller, kakaomælk og slikposer til de fremmødte. Og 
julemanden var i superform. Så det blev en fest at få pyntet, 
måske, Thys flotteste juletræ.

Thy ś længste juleoptog

Det kan vi vist stadig prale af i Snedsted. Masser af pyntede 
vogne, julemænd og glade børn med Snedsted Garden i spid-
sen. Torvet fyldt med glade mennesker, der startede juleræ-
set op med den gode tradition juleoptoget er. FDF’erne fyldte 
torvet med duft af pølser og varm kakao og en tombola med 
masser af gode hjemmelavede gevinster. I den modsatte ende 
havde Hannouni stillet madvognen op, så der kunne købes 
aftensmad med hjem.  

Hannouni

Hannan kunne hverken skjule sin stolthed og sin lille glæ-
deståre, da hun efter mange måneders venten, endelig kunne 
byde Snedsted velkommen på Hannouni. Sammen med gode 
folk har hun skabt et madsted, som I nu skal bakke op om, så 
de sammen kan finde lige netop det, vi har brug for. Hannan 
fortsætter med at lave mad til fester, ligesom madvognen 
også stadig ruller ud. Hjemme på Hannouni holdes der åbent 
onsdag til lørdag og det er besluttet, at onsdag serveres de 
gode gamle klassikere. Husk at holde øje med Hannouni, der 
kommer masser af sjove events på Facebook.

Siden sidst
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Cafe Værestedet

halve år. Med sin indtrædelse i endnu en bestyrelse, friple-
jehjemmet, håber Poul nok på lidt byggearbejde deroppe, så 
skal hans ansatte jo heller ikke have overtøj på og kørepenge.
En forviklingshistorie mellem mor og datter om en elcykel 
og et massageapparat (et af de nedenoms) skulle man have 
været der for at skraldgrine af, men lidt varme i kinderne til 
nogle gav den.
Og der var endnu flere numre og gode sange, til at forkæle os 
med.

Så stående applaus efter sidste nummer, om vores manglende 
ordentlige behandling af kloden, sådan historisk set, det var 
fuldt fortjent.

Medvirkende: Steen Sørensen, Maria Smed, Carsten Smed, 
Danni Smed, Marianne Bakke, Anna Marie Ubbesen, Laila 
Kjær, Dorthe Sørensen, Esben Lauridsen, Tage Poulsen, Tina 
Thomsen og Lone Overgård

Musik: Malin Molander
Lyd og lys: Anders Kjær
Tekstforfattere: Carsten Smed, Dorthe Sørensen og Esben 
Lauridsen
Koordinator: Dorthe Sørensen. 

Snedsted Amatørerne har nu lavet revy i 2 år, til fordel for 
det klassiske dilletant, og det planlægger de at fortsætte 
med, der er jo stadig mange i Snedsted, der giver stof til gode 
revynumre.

Snedsted Amatørerne var også involveret i svindelnummeret 
og blev derfor lænset for størstedelen af deres penge. For 
revyen fik det ingen konsekvenser, men den årlige donation 
til frivilligt arbejde springes over i dette år, så man kan få 
kassen i niveau igen, oplyser formand Lone Overgård.

”Så har vi sagt farvel til julen, og snart stikker påskelil-
jerne hovedet frem, og dagene bliver længere igen.

Også her i Café Værestedet sker der noget hele tiden. Vi 
startede stille og roligt op med kransekage og bobler den 
8. januar. 

Vi har haft besøg af Preben Dahlgaard, som sammen med 
2 musikanter tog os ned ad Memory Lane med gamle sange 
og revyviser. Det var en rigtig hyggelig eftermiddag. Vi er 
også begyndt med vores suppedage (altid sidste onsdag i 
januar og februar). Januar måned stod på tomatsuppe. 

Af fremtidige arrangementer har vi foreløbig følgende 
program:

16. april påskefrokost

23. april generalforsamling (mere herom senere)

14. maj varme hveder

Vi arbejder i bestyrelsen på en udflugt til Vestervig og 
Agger i maj måned, men datoen og det endelige program 
ligger ikke helt fast endnu.

Værestedets økonomi
Det er ingen hemmelighed, at vi har været ramt af de kom-
munale nedskæringer på det frivillige sociale arbejde. Det 
har betydet, at vi har måtte skrue op for ansøgninger til 
fonde mm. og heldigvis giver det pote. Vi har modtaget 
12.500 kr. fra Spar i Snedsted. 1.000 kr. fra Petrus Beyer 
Logen og 15.000 kr. fra Velux Fonden. Vi siger tusind tak 
for alle donationer - uden donationer, intet Værested.

Men det er alt sammen bare penge og aktiviteter. For uden 
vores brugere, der kommer hver onsdag og skaber en dejlig 
stemning og hygger sig sammen, så blev det tomt for de 
frivillige, der sætter rammerne for det gode selskab. Husk 
at i værestedet er alle velkomne, du kan kigge ind en gang 
mellem eller hver eneste gang, du bestemmer selv, dog 
skal du være opmærksom på, at enkelte arrangementer 
kræver tilmelding.

En bragende succes
Danmark har netop vundet VM i håndbold, og vi er ikke i 
tvivl om hvorfor. Vi stillede med det bedste hold af spillere, 
vi havde turneringens bedste træner, bedste stab og bedste 
tilhængere.

Og sådan var det også, da Snedsted Amatørerne løb på scenen 
i Snedsted Hallen til årets revy. 227 solgte billetter til revy, 
Amerikansk lotteri og kaffe fredag aften. 136 mødte op 
lørdag aften, med madkurve og efterfølgende dans til musik 
af New Midnight. Så for en by, der i nogles øjne er i afvikling, 
med 1100 indbyggere er det vist ret godt at samle omkring 
35 % til revy. 

Og hvad var det så, vi skulle lægge øre og øjne til.

Ja revygenren er jo klar, der gives skarpe, kontante, men ven-
lige stik og spark til alt og alle.

Første mand på scenen var Steen forklædt som halinspektør, 
der i forsvarsposition måtte forsvare tilkalkede brusere, et 
halvt cafeteria og en genstridig plet, som halinspektøren nok 
mente var lettere at fjerne sig selv fra, end at fjerne pletten. 
Og ingen tvivl om inspektøren gerne vil løse opgaverne, men 
det ER altså en stor hal.

Så kom vores egen verdensstjerne, eller dem begge 2, på 
banen, Martin Kanstrup, headquarter Skyum, Danmark, i 
skikkelse og omfang af Carsten Smed. 

Og stjernen kunne have sunget: Jeg er for kendt til det her 
sted, men valgte alligevel at give os et lille show i vores lille 
forsamlingshus. Faktisk nummer 6 i rækken af de bette 
shows, men Snedstedfolket vil altid have mere, så vi fik det 
det bette show - lummer sex. Og fortællingerne om forbuddet 
til Martin om Elvis kostume i soveværelset, hvad hedder det 
Hennings ven, Pony Karatens besøg hos nabo Jytte, og ikke 
mindst fortællingen om Kanstrups store idol Kandis Johnny. 
Jeg vil så gerne blive lige så stor som Johnny, så kan jeg måske 
komme i fjernsynet, når jeg skal på slankekur.

Nak og æd havde ved en fejl fået sat lejr op i Byparken på jagt 
efter en ulv, men ændrede fokus til en odder i andedammen. 
Men for at Jørgen kunne komme inden for den ønskede skud-
afstand på 1 meter måtte fokus igen flyttes og denne gang 
på Sjæl-ænder(ere) og Morsingboer, som bekendt må jages 
hele året. Heldigvis blev de reddet af en førstegenerations 
indvandrer, Karen Serup, der tillige er storvildts jæger, som 
inviterede på oksefars.

Borgmesteren i skikkelse af Esben, glædede sig, som nogle 
andre, til at gå af, så han kunne komme i gang med opkøbe 
nogle af kommunens billige grunde. Eftervederlaget skal jo 
bruges. Borgmesteren glæder sig over de aftryk, han har sat 
i sin periode, et par hundrede millioner i Hanstholm havn, 
100 millioner til Hanstholm centret, lukket et par skoler og 2 
plejehjem, hvor af han jo stadig skal betale til Snedsted, som 
borgerne jo ikke ville af med. Og så advarede han os venligt. 
USA har jo lige fået Trump, som vil gøre America Great Again. 
I skal passe på, I ikke får Ib og Brian, som vil gøre Thy Great 
Again.

I Poul Nørgårds murerfirma har de fået nye firmabiler, 1 rol-
lator pr. mand, gennemsnitsalderen blandt alle ansatte er jo 
mellem 80 og skindød og hos Poul kan man være sikker på, at 
en aftale er en aftale, han skal nok komme og lave arbejdet, 
når han har lovet det, så man behøver ikke at spørge hvert 

Revy 2025
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I kø for at designe fremtidens Snedsted 
af Jens Fogh Andersen

Hvordan skal fremtidens Snedsted tilpasses de kom-
mende årtiers behov, når tiden er løbet fra byens 
nuværende udformning –kæmpe interesse for at finde 
løsninger

To uger i august flytter 24 studerende fra Arkitektskolen i 
Aarhus til Snedsted for at løse en konkret opgave: De skal 
komme med forslag til, hvordan byen kan tilpasses en frem-
tid med færre indbyggere end de nuværende omkring 1100 
samtidig med at det sikres, at de færre, der skal bo i byen i de 
kommende årtier, oplever en velfungerende landsby.

Foreningen Revitalisering af Snedsted 2030 er stiftet i erken-
delse af, at tiden er løbet fra den ældste del af stationsbyen, 
hvor bymidten er præget af tomme huse og forretninger.

Nu skal Snedsted gentænkes, så byens fremtidssikring 
styres efter en overordnet plan og ikke gennem tilfældige 
nedrivninger.

Opgaven med at designe den fremtidige udformning af 
Snedsted er spændende. Både for Foreningen Revitalisering 
af Snedsted 2030, men også for de arkitektstuderende, 
både bachelor- og kandidatstuderende, fortæller lektor Mo 
Michelsen Stochholm Krag.

- 88 studerende var interesserede i at være blandt de 24, der 
skal til Snedsted i august. Interessen skyldes både, at de skal 
arbejde med en relevant problemstilling, men også, at de for-
slag, de kommer med, har en mulighed for at blive realiseret, 
siger Mo Michelsen Stochholm Krag, som siden 2011 har 
haft 400 arkitektstuderende engageret i projekter, der blandt 

andet handler om at omforme og gentænke landsbysamfund 
til en ny fremtid.

Under det to uger lange ophold i Snedsted udarbejder de 
studerende seks projekter som skal vise, hvordan den gamle 
bymidte kan gentænkes. Det sker i tæt samarbejde med 
byens borgere.

- Nærheden til byens borgere under arbejdet er spændende, 
ligesom det er spændende at være med til at tydeliggøre en 
problematik, de fleste i deres stille sind helst vil overse. Men 
den er synlig og helt generelt er folk jo kede af at se på alt for 
mange tomme bygninger, der peger tilbage på en tid, der er 
tabt. Man vil gerne have et pænt byrum, men jo færre der er 
til at pleje byrummet, jo større er behovet for at tilpasse det, 
siger Mo Michelsen Stochholm Krag.

Karl Erik Jensen, formand for bestyrelsen i Foreningen 
Revitalisering af Snedsted 2030, er glædeligt overrasket over 
de arkitektstuderendes interesse for Snedsted.

- Den er kæmpestor, og vi er spændte på at se de færdige pro-
jekter og præsentere dem for byens borgere. De skal høres, 
før der træffes endelig beslutning om, hvilket projekt – eller 
en kombination af flere projekter – vi skal arbejde for at få 
realiseret, siger Karl Erik Jensen.

For Mo Michelsen Stochholm Krag er en vigtig del af den 
kommende opgave at beskrive, hvordan Snedsted kan overgå 
til en anden balance.

- Det kan blive en model til efterfølgelse. Her handler det om 
at skabe nogle praktiske løsninger på, hvad der kan gøres – og 
finde løsningerne i samarbejde med dem, der bor i byen, siger 
han.

Fremtidens Snedsted

Mo Michelsen Stochholm Krag.    Foto: Foreningen Revitalisering af Snedsted 2030Foto: Foreningen Revitalisering af Snedsted 2030

For et lille år siden, fødtes ideen om en lokalhistorisk gruppe 
og siden efteråret har vi mødtes én gang om måneden. Nogle 
møder fast hver gang, nogle er lige forbi for at snuse til, hvad 
vi laver, mens andre igen måske har haft en forventning om, 
at det var fortælleaftener vi holdt.

Vi har arbejdet med at finde en god form for vores arbejde, og 
til det har vi haft stor glæde af Orla Poulsen fra Lokalhistorisk 
Arkiv i Thisted. Vi har været på besøg på hans ”lille” sted, og 
Orla har senest været ude og besøge os. Det er vi helt sikre på, 
at der kommer et godt samarbejde ud af. For Orla er det vig-
tigt at få samlet og fortalt de gode historier. På Lokalhistorisk 
Arkiv har de læssevis af billeder og rigtig mange af dem scan-
net og lagt ind på hjemmesiden. 

Orla opfordrer kraftigt til, at man arbejder videre på det 
materiale, der allerede er tilgængeligt, så man ikke bruger tid 
på ting, der allerede er gjort. Det er muligt, for alle, at komme 
med kommentarer, faktuelle datoer eller små anekdoter til 
alle de billeder, der ligger på thistedbilleder.dk.  Arkivet kan 
på sigt, også være behjælpelig med at skaffe lidt udstyr, hvis 
gruppen får brug for det.

Gruppen har holdt sine møder i FDF-huset, men går nu på 
jagt efter et sted, hvor der også er plads til lidt arkivskabe, en 
scanner og måske en pc. Der vil stadig være møder den første 

mandag i hver måned, men det er en del af den fremtidige 
plan at bruge vores mødedage på at samle op og dele histo-
rie på de ting vi sidder derhjemme og arbejder, måske i en 
mindre gruppe. Orla har også opfordret til at få snakket med 
de folk, der kan huske historierne bedst, inden det er for sent 
og måske få lavet en lydoptagelse med dem, så det senere kan 
skrives ned. 

I Snedsted har vi indtil nu arbejdet centreret omkring 
Hovedgaden, det arbejde skal vi nu have beskrevet. Noget 
skal der arbejdes dybere med, og så skal vi hver især finde 
det, der har vores interesse, og så arbejde med det.
Det er også gruppens plan, når vi får samlet lidt mere sammen 
at holde fortælle- og inspirationsaftener.

Gode sider at besøge, mens du venter:

arkivthy.dk -her kan du søge i billeder, artikler, se film og 
læse bøger. Men pas på, tiden flyver.

Weblager.dk -her kan du finde alle historiske byggesager på 
ejendomme.

Trap.dk	-Danmarks nationale leksikon, med optegnelser over 
mange af vores kulturskatte, gravhøje, kalkmalerier mm.

Lokalhistorie
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En drøm om samvær og smagsoplevelser
Festivalen er arrangeret af en gruppe på fem lokale ildsjæle, 
der deler en stor kærlighed til øl. Selvom de ikke er profes-
sionelle bryggere, har nogle af dem erfaring med ølbrygning,
men alle brænder for at skabe en dag fyldt med god stemning 
og uforglemmelige smagsoplevelser. ”Vi håber, at festivalen 
bliver en årligt tilbagevendende begivenhed i Thy,” siger 
arrangørerne.

Smag, lær og nyd
Billetter til festivalen kan købes online frem til fredag den 
7. marts. I billetprisen er inkluderet et glas og øl ad libitum.
I løbet af dagen vil en række lokale bryggere præsentere deres 
øl, brygget med passion og fokus på unikke smagsnuancer 
som lakrids og kakao. For dem, der ønsker noget mere tradi-
tionelt, er der også mulighed for at nyde klassisk øl, alkohol-
fri varianter, sodavand ogvand.

For øl-nørder og dem, der vil gå endnu mere i dybden, er der 
planlagt eksklusive ølsmagninger i mindre grupper. Her vil 
bryggerne selv fortælle om deres bryggeproces og hemmelig-
hederne bag de forskellige smagsnuancer. 

Mad skal der også til
Madelskere, eller bare dig, der bliver sulten, kan glæde sig 
til et mini Street Food-område med lækre retter, der kan 
købes i løbet af dagen og måske til at tage med hjem til nem 
aftensmad. 

Der vil desuden være mulighed for at deltage i konkurrencer 
ved sømblokkene - en sjov aktivitet, hvor deltagerne kan 
dyste om, hvem der betaler for sømmene. Heldigvis er øllen 
også her, allerede betalt via billetten.
Billetsalget slutter fredag den 7. marts via linket: sgif-sned-
sted.dk, så du skal skynde dig.

Arrangørerne opfordrer alle til at invitere venner, naboer og 
bekendte til en dag fyldt med gode øl, hyggeligt samvær og 
sjove aktiviteter. ”Vi glæder os til at se jer til en fantastisk dag 
i Snedsted Hallen,” lyder det fra arrangørgruppen.

Påskebal i Snedsted Hallen er tilbage

SGIF og FDF Snedsted er gået sammen om atter at lave påske-
bal i Snedsted Hallen, så er du til god musik, godt selskab, 
gode drinks og en svingom, så husk kryds i kalenderen påske-
lørdag den 19. april.

Dørene åbnes kl. 21.00, så du kan sagtens samle dine venner 
til en god middag, inden I drager til hallen. Spinoff spiller op 
til dans og byder på sange fra kunstnere som: Thomas Helmig, 
Johnny Madsen, Creedence Clearwater Revival, Gnags, Kim 
Larsen, Guns’n’Roses, Van Morrison, Big Fat Snake, TV2, 
Michael Falck, og mange flere. 

DJ JLRR fylder pauserne og leverer fede beats, der holder 
festen kørende, indtil dørene lukkes kl. 02.00.
Når dansebenene skal hviles, kan du besøge baren, der byder 
på et godt udvalg af kolde øl, farverige shakers og læskende 
slushice.

Så hiv fat i naboen, vennerne eller familien, og kom med til 
en uforglemmelig aften i Snedsted Hallen. Du kan sikre dig 
din billet allerede nu på sgif-snedsted.dk og være helt sikker 
på at få en plads til festen!

Sæt kryds i kalenderen, find danseskoene frem, og gør dig 
klar til et fantastisk påskebal, der samler hele Snedsted til 
fest og støtter foreningslivet i Snedsted. 

Hold byen ren
Lørdag den 5. april arrangerer Snedsted Byudvikling og 
Snedsted Borger- og Erhvervsforening “Hold byen ren”. 
Det er der sådan set ikke noget nyt i, for det har de gjort i 
mange år. 
Hvert forår mødes et par håndfulde borgere ved den gamle 
Brugs, og fordeler opgaverne mellem sig. Der skal ordnes 
ukrudt på legepladsen, samles affald i vejkanterne, bæn-
kene skal måske vaskes, der hænges flag op i Hovedgaden. 
Alt sammen for at gøre byen pæn og ren, ikke mindst inden 
konfirmationerne. 
Der er mange opgaver, men når der løftes i flok, så går det 
både nemmere og hurtigere.
Du må meget gerne tage trillebør, skuffejern, kost osv. med.  

Hold byen ren starter altid med rundstykker i den gamle 
Brugs’ lokaler, og der sluttes i Byparken med grillpølser. 

Nyt for børnene
Der bliver delt slikposer ud til alle børn, der kommer for at 
hjælpe med at samle affald i byen. I år bliver der også affalds-
banko for børnene, og der bliver udvalgt en heldig vinder, som 
får en præmie, og vinder retten til at kalde sig Skraldemester 
det næste år! 

Hvis du har nogle forslag til projekter, der skal ordnes til 
Hold Byen Ren i år, så kontakt gerne formand for Borger- og 
Erhvervsforeningen Claus på Claus@snedsted.onmicrosoft.
com 
I ugen op til den 5. april vil vi skrive på vores Facebook- og 
hjemmeside, hvilke projekter vi gerne vil have ordnet i år. 

Sæt kryds i kalenderen, for vi kan helt sikkert også bruge 
netop din hjælp! Det er både godt for vores byen, super hyg-
geligt og en god måde at møde hinanden på.

Generalforsamlinger
Foråret er fyldt med generalforsamlinger, det kan ikke 
undgås i en by med et omfattende foreningsliv.
Hvis du er medlem af én af foreningerne, så er det lige netop 
på generalforsamlingen, du kan høre nyt. Hvad arbejder din 
forening med, kan de få pengene til at slå til og vigtigst af 
alt, så kan du komme med forslag til nye aktiviteter, ros og 
måske lidt konstruktiv ris. Og så er der næsten altid kaffe, 
godt selskab og masser af hyggesnak.
Energiforeningen Midtthy		
-11. marts kl. 19.00 i Søsportscenter Vildsund
Snedsted Borger- og erhvervsforening	
-12. marts kl. 19.00 i Sognegården
Snedsted Byudvikling		
-12. marts kl. 20.00 i Sognegården
Snedsted Revitalisering	 	
-19. marts kl. 19.00 i hallen

THY ØLFESTIVAL

En dag for ølentusiaster og hyggeelskere.
Lørdag den 22. marts 2025 bliver en dag, som enhver øl-
elsker i Thy, ikke vil gå glip af. Fra klokken 11 til 17 fyldes 
Snedsted Hallen med gyldne dråber, glade mennesker og 
masser af oplevelser til Thy Ølfestival, en fejring af smag, 
hygge og fællesskab.

Kort nyt

Vi har tid, når du har tid.

Snedsted afdeling, T 8222 9790

       
 


 
 
  
  

Snedsted
Vognmandsforretning

Tlf. 20 94 73 96
Din lokale leverandør af:

•  Containerudlejning
•  Vognmandskørsel
•  Levering af sand, grus, 
    granit mv.
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SOGNET

 

Snedsted El-service
V/ Aut. El-installatør Alex Sørensen

Tøvlingvej 33,  7752 Snedsted

Tlf: 97934343

ApS

�������������������
Kirstine Rasmussen

Dyrlæge

Hovedgaden 35. 7752 Snedsted

Tlf. 9793 4007 - 9793 4765

snedsted.dyreklinik@snedsted-dyreklinik.dk

Snedsted-Dyreklinik.dk

�������������������
Kirstine Rasmussen

Dyrlæge

Hovedgaden 35. 7752 Snedsted

Tlf. 9793 4007 - 9793 4765

snedsted.dyreklinik@snedsted-dyreklinik.dk

Snedsted-Dyreklinik.dk

Østerallé 10
7752 Snedsted
t: 9793 4490

w: snedstedhallen.dk

Morten Olesen
Halinspektør
m: 2332 7568 
e: morten@snedstedhallen.dk

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

Øster Allé 10a, 7752 Snedsted

tlf. 9793 7056

mail@fysiosnedsted.dk

www.fysiosnedsted.dk

...sundhed i alle ender og kanter 

Loyal - Empatisk - Troværdigwensien
Stenhuggeri & Begravelsesforretning
v/Wensien ApS
Jannick, Susanne og Niels Ole Wensien

Certificerede og exam. bedemænd

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
wensien.dk Elysium begravelsesopsparing

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
Dragsbækvej 64A, 7700 Thisted 96 18 50 00

Bedsted 97 94 50 75
Snedsted 97 93 33 75
Thisted & Nordthy 96 18 50 00

wensien
Stenhuggeri & Begravelsesforretning
v/Wensien ApS
Jannick, Susanne og Niels Ole Wensien

Certificerede og exam. bedemænd

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
wensien.dk Elysium begravelsesopsparing

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
Dragsbækvej 64A, 7700 Thisted 96 18 50 00

Jannick, Susanne og Niels Ole Wensien
Certifi cerede og exam. bedemænd

Anbefalet af
Forbrugerrådet TÆNK

Lokal i Thy - gennem 4 generationer 

Ring trygt døgnet rundt

Wensien.dk

 Jannick Susanne  Niels Ole  Mia  Rikke

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE 

HER!

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE 

HER!
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Velkommen til præsten
Charlotte Kristensen Heide

Hvem er mon den nye præst…
Jeg voksede op i en kulturkristen familie i Skørping i 
Himmerland, hvor traditionen spillede en større og 
mere central rolle end tro gjorde. Vi tog selvfølgelig 
i kirke, når vi blev inviteret til det, men ellers var det 
ikke en praksis, vi havde. Men jeg var spejder. Gul 
spejder. Tanken om præstegerningen blev allerede vakt 
på handelsskolen i Hobro, men græsk, latin, hebraisk 
og tysk afholdt mig dengang fra at gå den vej. Jeg 
uddannede mig til grafiker, og i årevis arbejdede jeg 
som festarrangør, teambuilder, facer for Folkekirkens 
Nødhjælp, og i 10 år tømte jeg lastbiler på Arla. I 2007 
begyndte jeg at læse Performance Design på RUC og 
kunsthistorie på Københavns Universitet. Et studie fyldt 
med formidling, ritualer, frivillighed og opbyggelse af 
rum og mennesker.   
Kærlighedens vej førte mig til Mors, og i 2014 køber vi 
et lille paradis i Flade og gifter os i 2015. Min kone var 
historiker og arbejdede på Højskolen Mors og var med i 
Morsø Frimenighed. Da jeg i 2012 flytter til Mors, kom 
jeg ad omveje i arbejdsgruppen for PilgrimMors, hvor 
jeg for alvor blev kendt med det betydningsfulde og 
åndelige arbejde, der foregår i kirkerne. Og selvfølgelig 
det at gå pilgrimsvandringer og gå Caminoer i Spanien. 
I 9 år arbejder jeg som frivillighedskoordinator på 
Mors, hvilket var et sandt privilegie at lære forenings- 
og diakoniarbejde som et håndværk. 
En gudstjeneste i Morsø Frimenighed efterlod mig 
med en mild, insisterende følelse, som jeg ikke 
kunne ignorere. Jeg skulle være præst. Til mit held, 
var der præstemangel, og derfor blev der oprettet en 
særuddannelse, paragraf 1a. Det, samt 3 år på Teologi 
for lægfolk i Aarhus, blev en indføring i teologiens 
verden. Men just inden jeg starter på Aarhus universitet 
i september 2021, sker der det frygteligt fatale, at min 
kone bliver ramt af en hjernehindeblødning og dør 5. 
juli efter 11 dage i koma på Aalborg sygehus syd. På 
alle måder er jeg Anne meget taknemmelig, men mest 
over, at hun brugte 12 år af sit dyrebare liv på at kaste 
kærlighed ud over mig. Jeg bliver tilbudt forskellige 
sorgtilbud, men det tilbud jeg havde brug for, fandtes 
ikke. Derfor arbejder jeg nu, i regi af PilgrimMors, 
på at skabe et skalerbart sorgvandringskoncept. Vi er 
ikke blevet lovet, at livet er let, men vi er i dåben blevet 

lovet, at det er det værd! Og nu står jeg her, fremme 
ved begyndelsen af mit præsteliv. Ca. 25 år efter, at den 
første drøm om at blive præst blev tændt i mig. Pastoral 
Seminariet er vel afsluttet, og min hund Villy og jeg er 
flyttet ind i den meget lækre præstegård. Det føles som 
en ny begyndelse og som en fuldbyrdelse af et kvart liv, 
som ingen kunne have gisnet om. Hver erfaring, hver 
refleksion og hver person jeg har mødt på vejen, har 
været med til at forme mig. Mit ler er formet ja, men 
ikke færdigbrændt. Nu ser jeg frem til at forestå fine 
kirkelige handlinger, lave nogle gode og opbyggelige 
gudstjenester og blive en del af fællesskabet her i 
Snedsted. 

Mange TAK til menighedsrådet for at have tillid til mig 
i den gerning. Jeg vil gøre mig umage!    

Charlotte Kristensen Heide

Formandens tale til Charlottes indsættelse

Hvor er det skønt at stå her i dag. Midt i en glædelig 
begivenhed. Midt i en glad folkeskare.

Nogle af os begyndte jo at feste allerede i torsdags. Det 
var i sandhed også en festdag. Der blev du, Charlotte, 
ordineret i domkirken i Aalborg. Jeg havde fornøjelsen 
af at køre med i bussen til Aalborg. En bus fyldt med 35 
glade og forventningsfulde sognebørn, medarbejdere 
og menighedsrådsmedlemmer - det kan noget.
Efter den højtidelige ordination, var det tid til at sende 
bussen hjemad mod Snedsted. Charles og jeg var 
heldige og måtte fortsætte ind til fest i Bispegården. Så 
vi sagde farvel til bussen - og hold nu op en stemning, 
der var! Det var som en flok roligans, der skulle hjem - 
eller videre - fra en sejrskamp. Jeg tror godt, vi kan sige, 
at de 35 i bussen havde fået indfriet deres forventninger 
- og bedst af alt, de havde alle fået hilst på DIG.

Men nu skal det hele ikke handle om Charlotte. For jeg 
vil gerne sige tillykke til alle i Snedsted Sogn og til alle 
medarbejdere ved Snedsted Kirke. Tillykke med jeres 
nye præst. Hende bliver I glad for - det tør jeg godt 
at love. I må nok forberede jer på, at I kan rende ind 

i hende hos købmanden, se hende lufte både hund og 
gummistøvler i byparken, og måske endda løbe en tur 
forbi jeres vinduer, mens I står og skræller kartofler. 
Hun vil døbe og konfirmere jeres børn, vie jeres naboer, 
begrave jeres kære, og trøste jer, når I har brug for det. 
Hun vil også gerne drikke en kop kaffe eller en øl med 
jer. Men pas på! Hun har en fantastisk livsglæde og et 
godt humør - og det er vældig smitsomt.
Det er mit og menighedsrådets håb, at I alle vil hjælpe 
til med, at Charlotte falder godt til her i Snedsted. Det 
er vist allerede ved at ske, men så kom i kirke og bak op 
om hende. Benyt jer af det, mens der stadig er plads, for 
det vil sikkert ikke vare længe, inden vi også må melde 
alt optaget på almindelige søndage.

Og så vil jeg gerne sige tak til Charlottes familie og 
venner. Tak for at I vil dele Charlotte med os. Vi ved, 
hun er vellidt - og vi forstår udmærket godt hvorfor - og 
vi er taknemmelige for, at vi må få en bid af hende her. 
I vil sikkert få jeres gang her i præstegården, og det vil 
kun glæde os at se, at der atter er liv og glade dage her. 
Tak for alle jeres skønne kommentarer på Charlottes 
Facebook, da vi delte nyheden om, at hun skulle være 
præst her. Det er dejligt for os at læse, at jer der kender 
Charlotte bedre end vi, skriver:
“De er heldige at få dig”, “Tillykke til sognet”, “Hvor er de 
heldige i Snedsted”, “Tillykke til dig og Snedsted”, “Hvor 
er de bare ufatteligt heldige”, “I er så heldige i Snedsted” 
- og der var flere i samme stil. Det bekræfter os jo bare i, 
at det her - det bliver så godt! Vi har et match!

Og nu vil jeg igen vende mig mod dig, Charlotte, og sige 
velkommen!
Jeg har sagt tillykke til Snedstedfolket med deres nye 
præst - jeg vil også gerne sige tillykke til dig med, at du 
nu har fået dit eget (ligesom Agnes i Matador). Jeg har 
også sagt tak til din familie og venner - og på samme 
måde vil jeg også gerne sige tak til dig for, at du søgte og 
fik os til at kalde på dig.

Hvor finder man inspirationen til en tale eller en tekst? 
Jens Rosendal begyndte at skrive digte som barn, da han 
en nat sad og holdt vagt ved en so, der skulle fare. Soen 
ville ikke i gang, så han hentede papir og blyant, og så 
begyndte han at skrive. Så begyndte soen at få grise, og 
så havde han jo nok at lave. Soen fik 12 grise, og efter 
Jens havde tørret dem og lagt dem til patten, og der 
blev ro - så skrev han et vers om hver af grisene. Denne 
historie fik mig til at overveje om jeg skulle tilbyde at 
tage en nattevagt i min brors stald, men mageligheden 
vandt, og jeg gav mig til at studere dit salmevalg til 
dagen i stedet for.

Vi har i dag sunget “Troen er ikke en klippe”, skrevet 
af netop Jens Rosendal. Her beskrives tvivlen som et 
grundvilkår i troen. Troen kræver en aktiv indsats - lige 
som kærligheden gør. Det leder mig videre til en anden 
kendt sang af Jens Rosendal og Jens Nielsen; “Du kom 

med alt det der var dig”. For det gjorde du! Og det gør 
du!
Jens Rosendal har beskrevet det så godt, at jeg kun har 
ændret et enkelt ord til nutid:

Du kom med alt det, der var dig
og sprængte hver en spærret vej,
og hvilket forår bli´r det!

Men før det bliver forår, spoler vi lige tiden tilbage til 
efteråret og vinteren. Vi havde i efteråret søgt en præst 
i gummistøvler, og for nøjagtig fire måneder siden 
(endda i disse timer), ringede du til mig og fortalte, at 
du havde et par gummistøvler - ja, du havde faktisk hele 
tre par. Så langt, så godt. 
Vi aftalte at mødes samme aften, så du kunne se 
præstegård, sognegård og kirke. Jeg havde en forventning 
om, at jeg skulle vise dig rundt i præstegården - men 
du var jo 2-3 rum foran mig det meste af tiden. Det 
illustrerer nok meget godt vores forskelle - men da du 
havde været rundt i alle rum, så faldt der lidt ro over 
dig, så meget at vi kunne tale sammen i køkkenet. Og 
det har vi heldigvis gjort en del siden - talt sammen.

Du ringede til mig dagen efter for at fortælle, at du 
havde valgt at søge stillingen. Og så formåede du at 
lukke munden på mig - det var du nok ikke klar over 
den gang, men det er i sig selv en præstation, som andre 
i rådet nok ønsker at gøre dig efter. Men du gjorde det 
ved at rose mig, og den pris, tror jeg desværre, at de 
andre synes, er for høj…

Charlotte, du kom. Du søgte. Og du sejrede. Det var DIG, 
vi havde kaldet på. Og det var ikke et lommeopkald. Nej, 
vi valgte dig, for du var den brik, vi havde gået og manglet 
i lang tid. Det var som om, alting faldt på plads, da du 
trådte ind i sognegården den aften til prøveprædiken. 
Og nøj, hvor har vi glædet os til at kunne fortælle om 
det. Og hold da op, hvor gik der lang tid inden vi måtte 
sige noget. Jeg ved ikke, om det var det, Brorson tænkte 
på, da han skrev, at vinteren strenges. Men det føltes lidt 
sådan. Nu føles det til gengæld som om foråret er på vej. 
Og hvilket forår bli´r det!

Glæden er jordens gæst i dag. Og jeg tror ikke kun, det 
bliver i dag, at glæden vil gæste os. Vi går en lys tid i 
møde i Snedsted.

Og vi er jo heldigvis enige om, at du bliver her, indtil 
du skal pensioneres. Du og vores graver Anne har vist 
endda aftalt, at vi 3 går samtidig. Det er også meget 
fint, der er bare lige det, at jeg skal vælges hvert 4. år, 
Anne kan fyres - mens du sidder trygt og godt som 
tjenestemandsansat. Tillykke med det! 
Og så husk på, at det er slut med at flytte efter damer nu. 
Nu er det deres tur til at flytte efter dig! Jeg tænker, vi 
lægger et notat i boksen, eller måske endda får tinglyst 
en klausul.
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I februar havde vi et foredrag med bedemand Hans 
Ole Vester, som fortalte om sin vej fra landmandssøn 
til bedemand, og så kunne han underholde med gode 
historier fra de mange gange, han har serveret til 
kongehusets fester. Hans Ole gjorde det rigtig godt, og 
der blev grinet godt igennem. Så en opfordring herfra 
skal lyde; får I mulighed for at komme til et foredrag 
med ham, så benyt jer af det! Det er både interessant og 
morsomt. 

Den 19. marts byder vi velkommen til endnu et foredrag 
– denne gang med vores nye præst, Charlotte. Her bliver 
der mulighed for at lære Charlotte bedre at kende, og I 
kan læse mere om foredraget andetsteds i bladet. I kan 
også læse, at vi holder vores gode tradition om varme 
hveder i hævd. 

I ønskes alle et lyst og mildt forår.

Lise Bangsgaard Sørensen
Formand

Tak for nu fra organisten

Jeg har ind i det nye år fortalt Snedsted Menighedsråd, 
at jeg pr. 1. maj ønsker at sige mit job op - som rytmisk/
klassisk organist i Snedsted Kirke.
Fra 1. marts bliver jeg nemlig pensionist, hvorfor jeg fra 
1. maj gerne vil bruge mere tid på venner, familie og ture 
i naturen – men udover at spille forskellig slags musik 
med musikvennerne, vil jeg da også gerne spørges om 
at spille som vikar på klaver/orgel nu og da.

Det har været en dejlig udfordring for mig, siden 
1. juli sidste år, at spille klaver til fællessangen ved 
gudstjenesterne i Snedsted Sognegård, imens kirken 
restaureres; det har jeg nydt meget - sammen med sangere 
og gravere – og ikke mindst menigheden. Det har været 

en periode med forskellige præster og forskellige slags 
gudstjenester – hvor jeg har haft den glæde at spille for 
de helt små, skoleeleverne, konfirmanderne, FDF’erne 
og ikke mindst de ældre på Kastaniegården. Jeg har 
derudover også nydt at være med til at tage hånd om en 
lille ad hoc sekstet ifm. julen.

Man er så heldig i Snedsted Menighedsråd at have fået 
Charlotte Kristensen Heide ansat som præst. Og selvom 
jeg kunne have lyst til at blive, vil jeg i maj dog gerne 
overlade pladsen ved orglet, i en snart nyrestaureret 
kirke, til nye musikalske kræfter.
Jeg vil gerne takke de to forskellige menighedsråd, som 
har været mine arbejdsgivere, ikke mindst formand 
Lise Bangsgaard - samt takke for det gode samarbejde 
med kirkesangere og gravere. 
Det har været rart at være ansat her. 
Tak! 

Mvh. Anna

Konfirmander

Konfirmander fra Snedsted Skole konfirmeres i Stagstrup 
Kirke den 27. april kl. 10.00:

Agnes Rysgaard Christensen
Astrid Immersen Jakobsen
Jakob Bak Nielsen
Lasse Bunch Kær
Lucas Thorhauge Lindum Jensen
Mikkel Brix Andersen
Mikkel Milter Nielsen
Nicklas Frøkjær Nielsen
Signe Hyldahl Laursen
Thea Kjær Thiesen

Konfirmander fra Trombakken konfirmeres i Stagstrup 
Kirke den 29. maj kl. 10.00:

Gustav Andersen
Hannah Kortegård Olesen
Lauge Viborg Gulev
Magnus Kjeldgaard Nielsen
Nicholas Wilhelm Christiansen
Oliver Degn Have
Simon Røschmann Bak

Charlotte, vi glæder os til samarbejdet med dig. Vi 
glæder os til at rende på dig og Villy i byen. Og vi 
glæder os til, at du og Vor Herre byder ind til fest. Og vi 
vil uden tvivl sluge dine taler. For livet det ER livet værd 
- det ved DU om nogen.

Velkommen. Tak. Og tillykke.

Nyt fra menighedsrådet

Du kom med alt det, der var dig,
og sprængte hver en spærret vej, 
og hvilket forår bli’r det!

Jens Rosendal har beskrevet det så godt, at jeg kun har 
ændret ordet ”blev” til nutid. For hvilket forår bli’r det, 
her i Snedsted! Vi går en lys tid i møde, ikke kun på 
grund af årstiden, og fordi solen vinder magt. Men mest 
fordi vi har fundet vores præst i gummistøvler – vi har 
fundet Charlotte.

Tak til alle, der deltog i de festlige dage omkring 
ordinationen i Aalborg og indsættelsen i Snedsted. Det 
var fantastisk at sende en bus til Aalborg med 35 glade 
Snedsted-folk, og så derefter høre Charlottes reaktion, 
da hun sammen med 50 præster i procession runder 
domkirken og får øje på en Snedsted-bus parkeret lige 
uden for kirken. 
Få dage efter blev Charlotte indsat i Snedsted Kirke, 
og der var omkring 130 mennesker, der deltog i de 
to indsættelser og med efterfølgende reception i 
præstegården. Det var - også - en fantastisk dag! Og det 
var skønt at se, at de, der havde deltaget i ordinationen 
om torsdagen, var klar igen om søndagen til flere 
festligheder. 

Vi ser nu frem til hverdagen og til at have gudstjenester 
hver søndag igen, og de fleste gange til normal tid kl. 
10.30 med efterfølgende kirkekaffe, og de fleste gange 
med Charlotte. Samtidig siger vi tak til provstiets præster 
for at have hjulpet os igennem det præsteløse halve år, 
og særlig tak til Finn Feilan, som gjorde december til 
noget særligt. 

Renovering af kirken
Den udvendige renovering af kirken er ved at nå vejs 
ende. Pikstenene er som det sidste blevet lagt om, og 
der er nu kun småting tilbage. Og så skal kirken ellers 
have lov at stå i 1-2 år og tørre, inden den skal fuges. 
Men de fleste synes nok, at det er mere interessant at 
høre, hvordan det går med skimmelprojektet inde i 
kirken – og hvornår vi må åbne kirken igen. Det må 
siges at være en langsommelig proces at få godkendt 
projektet og få lov at gå i gang. For der er vi nemlig ikke 
endnu. Så der er ikke sket noget inde i kirken, siden vi 

lukkede den i november 2023. Men vi forventer, at der 
snart er godt nyt, og så må vi håbe, at håndværkere og 
konservatorer har tid til at gå i gang med projektet, når 
vi forhåbentligt snart får tilladelserne i hus.

Opsigelse og udtræden
Vores dygtige organist, Anna, har valgt at opsige sin 
stilling. Hun har nået pensionsalderen, og hun vil derfor 
overlade tangenterne til nye kræfter. Vi er i gang med 
at søge, og vi håber, at vi kan finde en værdig afløser. 
Vi har været rigtig glade for Anna, som har været et 
friskt pust i sognegården, med hendes dygtige kor til 
julekoncerten og igen til indsættelsen. Hun har ikke 
bare spillet klaver i sognegården, men også harmonika 
og selv sunget med. Vi takker Anna for hendes tid hos 
os, og vi ønsker alt det bedste for hende. 

Gunhild Thinggaard meddelte sidst på året, at hun 
ønskede at træde ud af menighedsrådet grundet 
personlige årsager. Et sådant ønske skal behandles på 
et møde, og det gjorde vi i januar, hvor Gunhild officielt 
trådte ud af menighedsrådet. Vi er kede af Gunhilds 
beslutning, men vi respekterer den naturligvis. Jeg vil 
gerne takke Gunhild for den store indsats, hun har ydet 
i de 4 år, hun har været med. Hun var en meget vellidt 
kontaktperson for personalet, og hun har altid været 
klar til at give en hånd med.
Mona Lise Hedevang Nielsen, som var vores 
første stedfortræder, er som følge heraf indtrådt i 
menighedsrådet igen. Hun er heldigvis også en stor 
kapacitet, så vi ser frem til samarbejdet.

Arrangementer
Vores julekoncert var en stor succes. Der måtte sættes 
ekstra stole op, og vi endte med flere gæster end for 
2 år siden, hvor koncerten sidst blev holdt i kirken. 
Teutonerkoret og vores eget lille kor, sammensat og 
ledet af organisten til lejligheden, vakte stor glæde. Og 
med gløgg og æbleskiver bagefter, så var julestemningen 
i hus.
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Hvis der er arbejde, du gerne vil have kirkegårdens per-
sonale til at udføre, så kontakt mig gerne i god tid. På 
et tidspunkt i løbet af april/maj opstår der som regel 
altid kø, så det er først til mølle. Timeprisen er 365,- 
inkl. moms. Hertil kommer eventuelle udgifter til plan-
ter og materialer. Hvis dit gravsted allerede passes af 
kirkegårdens personale, udskiftes udgået og/eller for-
groet beplantning uden beregning, da det er indeholdt i 
vedligeholdelsesaftalen. Derfor er det for langt de fleste 
også en fornuftig forretning at lade et gravsted passe af 
kirkegården. Synker et gravsted, går den 25 år gamle 
thuja ud, eller trænger trædestenene til at blive rettet 
op, ja så gør vi det, uden (yderligere) beregning. Som 
regel når vi selv at opdage de ting, der skal ordnes, men 
overser vi noget, så kontakt endelig kirkegårdskontoret 
på tlf. 40 35 03 95. Så får vi en snak om, hvad der skal 
gøres, og det bliver gjort så hurtigt som muligt. Man er 
også altid velkommen til at kigge forbi og få en snak og 
god vejledning omkring omforandringer, udskiftning 
af beplantning osv. 

I løbet af foråret går vi også videre med det store, igang-
værende projekt, hvor vi lægger større områder med le-
dige gravsteder, der aldrig igen vil blive taget i brug, ud 
i græs. Mange har efterhånden, til vores glæde, udtrykt 
tilfredshed med forandringerne. Særligt nede i kirke-
gårdens nyeste af snit, den nordlige afdeling D (også 
kaldet ’Det Ny’) kan man nu rigtigt se, hvordan om-
lægningen ser ud i sin færdige form og udtryk. Vi, der 
til dagligt trasker rundt i gruset, nyder at komme ned i 
græsområderne at arbejde, når man træder ind på det 
bløde græs, dæmpes føddernes lyde pludselig, der er en 
anden blid venlighed over græsunderlaget end de gru-
sede gange. Skal hele kirkegården så lægges ud i græs? 
Nej, slet ikke. Det er kun den vestlige del, altså langs 
hele den vestlige side af tårnet, så på et tidspunkt får det 
ende igen, måske – vi kunne håbe – bliver vi færdige i 
løbet af 2026.

Til slut vil jeg gerne på egne og mit personales vegne 
byde hjerteligt velkommen til vores nye præst, Char-
lotte. Vi glæder os utroligt meget over, at hendes og vo-
res veje har krydset hinanden, og ind til videre synes 
tegnene i både sol, måne og stjerner at være, at det sam-
arbejde bliver rigtig godt. Vi glæder os oprigtigt meget 
over, at der er kommet lys, liv og glad atmosfære i præ-
stegården igen.

Glædeligt, spirende forår til alle

Anne Drechsler -  Graver

FOREDRAG MED VORES NYE SOGNEPRÆST CHARLOTTE KRI-
STENSEN HEIDE
”PRÆST PÅ VEJE OG VILDVEJE – FRA MORS TIL THY”
Onsdag den 19. marts kl. 19.30 i Sognegården

”Hist hvor vejen slår en bugt, ligger der en kirke 
smukt...” - sådan kunne den unge H. C. Andersen prin-
cipielt godt have skrevet digtet, der blev til i 1829, året 
for Andersens egentlige litterære debut. H. C. Andersen 
formåede at fange og gengive livets store linjer via nær-
værende personskildringer, livsnedslag og dagligdags 
hændelser. Jeg vil med foredraget: „Præst på veje og 
vildveje - fra Mors til Thy”, forsøge at gøre H. C. An-
dersen kunsten efter, og dermed med lige dele alvor og 
glimt i øjet, fortælle, via livsnedslag og skytsengle, om 
min vej til at blive præst. Kom og sæt jer godt til rette, 
for det er et eventyr, vi ved, der ender godt: Jeg er frem-
me ved begyndelsen som præst i Snedsted.  

Gratis entré, Kaffe og kage

Dørene åbner kl. 19.00. Parkering ved kirken – de få 
pladser ved sognegården er forbeholdt gangbesværede.

BEDEDAGSAFTEN
Torsdag den 15. maj kl. 19.00 i sognegården

Vær med til gudstjeneste Bededagsaften kl. 19.00. Efter 
gudstjenesten hygger vi os med varme hveder. 
Alle er velkomne. Det er gratis, og der er ingen tilmel-
ding, mød blot op. 

Mens denne tekst bliver til, viser vejret sig fra sin al-
lersmukkeste side; høj sol, stille vind, og trillerne fra 
lærken, der vedholdende slår fast, at nu må vinteren da 
gerne være forbi. Ukrudtet nyder også de milde tempe-
raturer, og mange af vinterens kranse og anden gravud-
smykning i for længst afklippet pyntegrønt får en lidet 
klædelig rustrød farve af solen. Så mens de første uvel-
komne spirer jages i hjørner og kanter, indsamles også 
allerede nu en del af den udtjente gravpynt. Når dette 
blad deles rundt i byens postkasser, er vi formentlig al-
lerede i gang med at fjerne resten af granpyntningerne. 

Hvis ellers ikke frost og sne forhindrer det, er det godt 
at få det væk i ordentlig tid, så de mange løgvækster 
ikke når at blive for ranglede og ødelagte, når vi fjerner 
gran-dynerne. Forårsblomsterne – igen i år stedmode-
rens lillesøster Cornuta – kommer efter planen i jorden 
i løbet af uge 11 og 12, og derefter går vi i gang med 
diverse anlægninger, omforandringer og udskiftninger 
af vækster, der ikke klarede vinteren.

Arrangementer Nyt fra Graveren

Sangen binder os sammen og giver os glæde og løfter vores hjerter. 
Vi synger, lytter og stimulerer sanserne i det lyse hyggelige kirkerum i 
Snedsted Sognegård, Snedstedvej 97 - lige overfor kirken. 

Det vil være en blanding af velkendte salmer og børnesange, og lidt 
der måske er nyt for dig. Vi følger stort set det samme program fra 
gang til gang, så materialet vil hurtigt blive velkendt for dig og din 
baby. Alle kan være med - det er kontakten mellem dig og dit barn, 
samt det at være sammen om sangen, der er i fokus. 

Efterfølgende er der lidt uformel forældregruppe, med kaffe/the og 
snacks, hvor der er mulighed for at tale sammen om stort og småt.

Kom og nyd en nærværende stund med din baby.
Vi starter tirsdag d. 4. marts og synger lige til påske.

Tilmelding til: 
Kirke- og Kulturmedarbejder  Sognepræst
Katrine Overby Thatt  Charlotte Heide
sms til 30 35 00 96.   sms 40 10 49 06

For din baby er din stemme 
det smukkeste i verden!

Babysalmesang i

Snedsted

Uge 10 - 15
Tirsdage kl.

10 - 11

Velkommen til

HIMMELSKE DAGE - KIRKERNES FOLKEMØDE
Kom med til fire fantastiske dage i Silkeborg d. 29. maj til d. 1. juni 2025. 

PRIS: 120/300 kr. for hhv. endagsarmbånd og firedagsarmbånd.

Himmelske Dage www.himmelskedage.dk silkeborg@himmelskedage.dk

OPLEV: Svend Brinkmann, Emma Holten, Sebastian Lynggard, Sally
Azar, Paula Larrain, Sigurd Barrett, Jakob Fauerby, Pia Olsen Dyhr,
Morten Messerschmidt, John Philip Newell, Janne Mark, Aarhus Jazz
Orchestra, Rune Herholdt, Sørine Godtfredsen, Jens Chr. Grøndahl,
Frederik Svinth og mange flere.

SOGNETUR: Oplev folkemødet på en sognetur med din lokale kirke.

Find mange flere
informationer her
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GUDSTJENESTER
MARTS

2. Fastelavn 13.00 CKKH

9. 1. s. i fasten 19.00 CKKH

12. Kastaniegården 15.00 CKKH

16. 2. s. i fasten 10.30 * CKKH

23. 3. s. i fasten 9.00 MMH

30. Midfaste søndag 10.30 * CKKH

APRIL

6. Mariæ bebudelses dag 09.00 MMH

9. Kastaniegården 15.00 CKKH

13. Palmesøndag 10.30 * CKKH

17. Skærtorsdag 10.30 * CKKH

18. Langfredag 10.30 * CKKH

20. Påskedag 10.30 * CKKH

21. 2. påskedag 09.00 MMH

27. Konfirmation i Stagstrup 10.00 CKKH

MAJ

4. Befrielsesgudstjeneste 19.00 CKKH

11. 3. s. e. påske 09.00 MMH

14. Plejehjem 15.00 CKKH

15. Bededag og varme hveder 19.00 CKKH

18. 4. s. e. påske 10.30 * CKKH

25. 5. s. e. påske 10.30 * CKKH

29. Konfirmation i Stagstrup 10.00 CKKH

www.snedstedkirke.dk
Telefonliste:
Sognepræst: Charlotte Kristensen Heide, tlf. 40 10 49 06
Organist: Anna Ploug Isaksen, tlf. 25 84 67 29
Graver: Anne Madsbøll Drechsler, tlf. 40 35 03 95

Kirkesangere:
Torben Madsen, tlf. 22 43 17 55
Amanda Hornstrup Gustavson 
Linda Gravesen, tlf. 42 19 28 13 

Regnskabsfører: Hanne Gade, tlf. 23 44 56 75 
Vært i Sognegården: Anne Grethe Landbo, tlf. 61 30 39 46

Kirkebilen:
Kirkebilen kører til alle gudstjenesterne. Vil du køre med, 
skal du ikke holde dig tilbage men ringe til Gregersen senest 
dagen inden kl. 17.00. Tlf.: 9793 4057

Menighedsrådet:
Formand: Lise Bangsgaard Sørensen, tlf. 22 79 88 38
Næstformand: Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32
Kirkeværge: Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32
Kasserer (intern): Anders Kjær, tlf. 61 34 97 88
Kontaktperson: René Tavs Gregersen, tlf. 51 55 45 73
Sekretær: Lise Bangsgaard Sørensen, tlf. 22 79 88 38
Menige medlemmer: Conny Flyvholm Andersen, Mona Lise 
Hedevang Nielsen

Stedfortrædere: Poul Nørgaard Larsen, Anette Andersen, Li-
lian Greibe Andersen, Ulrik Højbak

Arrangementsudvalg: Conny, Anette og Mona Lise
Kirke- og kirkegårdsudvalg: Charles, Conny, Anne og Lise
Kontaktperson til FDF: Conny Flyvholm Andersen

Find os på: www.snedstedkirke.dk Det er også muligt at gå 
ind på ”sogn.dk” og finde Snedsted sogn. Her ser man gudstje-
nester, foredrag og oplysninger vedr. kirkelige handlinger mv.        
Vi har også en side på Facebook. Søg på ”Snedsted Kirke”.

Opsætning: Trykkeriet ApS, Nors Indlæg til næste nummer 
samt mødekalender må være sognepræsten eller forman-
den i hænde senest d.1/5/25.

Møder i menighedsrådet
Torsdag den 20. marts 2025 kl. 19.00
Tirsdag den 22. april 2025 kl. 19.00
Torsdag den 22. maj 2025 kl. 19.00

Snedsted Sogn
Sognepræst Charlotte Kristensen Heide
Snedstedvej 97, 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 91 og 40 10 49 06
Mail: ckkh@km.dk 

Træffetid: Mandag er fridag

CKKH	 - Charlotte Kristine Kristensen Heide
MMH	 - Merete Møller Hedegaard
* Kirkekaffe efter gudstjenesten.

Møderne afholdes i sognegården.
Alle møder er offentlige, og alle er velkomne til at overvære møderne.
Dagsorden og referat kan ses på hjemmesiden www.snedstedkirke.dk

Lise Bangsgaard Sørensen
Jeg er gift med Alex og sammen 
har vi to piger, Elna og Grethe. 
Jeg er nu i gang med min anden 
periode i menighedsrådet, 
og jeg har haft fornøjelsen af 
at være formand de sidste 3 
år. Menighedsrådsarbejdet er 
vist gået hen og blevet min 

fritidsinteresse – både fordi jeg synes, det er spændende, 
men nok især fordi vi i rådet har det så skønt sammen. 
Så jeg glæder mig altid til møderne, som aldrig er 
kedelige – tværtimod.

Charles Knudsen
Københavner af Guds nåde, 
tilflyttet Thy i 1987, heldigvis med 
en Thysk mor. Jeg er gift med min 
kæreste Ane Marie på 37 år og vi har 
3 voksne børn. Jeg har altid brugt 
megen tid på frivilligt arbejde og 
mener grundlæggende, at hvis 
nogen mener jeg kan bruges, så 

prøver jeg at finde tiden. Jeg sad i menighedsrådet en 
enkelt periode, da vi byggede sogne- og præstegård og 
kom tilbage ved et suppleringsvalg for 2 år siden. Jeg 
nyder menighedsrådsarbejdet, uagtet arbejdsgangene 
kan virke lidt tunge, men synes det er vigtigt at skabe 
gode rammer for kirken, kirkelivet og vores ansatte.

Anders Kjær
Jeg er født og opvokset i Harring 
lige uden for Snedsted, og har altid 
haft et naturligt tilhørsforhold til 
Snedsted og Snedsted Kirke. 
I min fritid har jeg i flere år været 
meget aktiv i FDF Snedsted, 
hvorigennem jeg derfor også 
har brugt mange timer inden 

for det kirkelige arbejde. Til dagligt arbejder jeg som 
økonomidirektør ved Go’Mad SPAR, hvor jeg også 
oftest er at finde i butikken i Snedsted, hvor jeg altid er 
klar på en snak med de lokale borgere. 
Jeg har siddet med i menighedsrådet som stedfortræder 
i to år, og er nu blevet valgt som kasserer. Jeg sætter stor 
pris på at kunne være med til at præge Snedsted Kirke 
og mulighed for at påvirke kirkens tilbud til lige præcis 
vores menighed, så alle kan få glæde af kirken.

René Tavs Gregersen
Født og opvokset i Snedsted, og 
efter en periode med uddannelse 
på DTU, Lyngby, til civilingeniør 
i elektroteknologi, flyttede jeg i 
2013 hjem til skønne Snedsted 
igen. Her bor jeg i dag på 
Hovedgaden med min hustru, 
Lisbeth, og vores to drenge, Egon 

og Henry. Jeg er 37 år og har skiftet ingeniørhvervet 
på Oticon ud med en busvognmandskasket i Snedsted 
Turistbusser, som jeg sammen med min søster, Anja, 
overtog i 2023.
Jeg blev opfordret til at stille op til menighedsrådet af 
vores dygtige formand, Lise. Den opfordring tog jeg 
imod og glæder mig til at give mit bidrag til vores sogn 
og skabe gode rammer for vores dygtige ansatte ved 
kirken.

Conny Flyvholm Andersen
Jeg hedder Conny Flyvholm 
Andersen, og jeg er nyvalgt til 
menighedsrådet. Jeg er 70 år med 
en masse livserfaring på godt og 
ondt. Jeg er født og opvokset i 
Svankær, og har boet de sidste 21 
år i Snedsted, og arbejdet 17 1/2 
år på Kastaniegården. Har dejlige 

børnebørn i henholdsvis Aalborg og Broager.

Mona Lise Hedevang Nielsen
Jeg hedder Mona Lise Hedevang 
Nielsen og er gift med Jan. Jeg har 
2 voksne sønner + en bonussøn, 
2 svigerdøtre, 4 børnebørn og en 
mere på vej. 
Jeg er oprindeligt uddannet 
køkkenleder og har arbejdet 
en del år inden for hotel og 

restaurationsbranchen, inden jeg blev kommunal 
dagplejer for snart 30 år siden. 
Jeg er rigtig glad for dyr og naturen, og så er jeg stort 
familiemenneske. Jeg er nu gået i gang med min anden 
periode i menighedsrådet, så mange har måske mødt 
mig i den sammenhæng. 

Fortsættes på næste side

Præsentation af det nye menighedsråd 2024-2028
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Søstrene Skårup

Hovedgaden 69, 7752 Snedsted

Tlf. 9793 4977

Hårbiksen
Hovedgaden 56, 7752 Snedsted

Tlf. 9793 4638

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

Senioridræt og
Seniorsamvær

Mandag i Hallen
kl. 9-12

Hurup/Snedsted
Glarmesterforretning
v/Birthe og Bjarne Christensen

Hurup: 9795 2066
Snedsted: 9793 4700
Mobil: 2361 4602

• ALT I GLAS
   • AUTORUDER         • MALERIER
     • INDRAMNING          • BILLEDER

Hurup/Snedsted
Glarmesterforretning
v/Birthe og Bjarne Christensen

Hurup: 9795 2066
Snedsted: 9793 4700
Mobil: 2361 4602

• ALT I GLAS
   • AUTORUDER         • MALERIER
     • INDRAMNING          • BILLEDER Marianes vej 5. Snedsted. M 27 30 14 74

morsingfodpleje@yahoo.com

Snedsted 
Skytteforening

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

 

SNEDSTED FDF
Kunne du tænke dig at være med i FDF 

eller måske kender du nogen som gerne vil, 
Så kontakt en af de nedenstående personer. 

Der er altid plads til flere

Formand: Laila Kjær, tlf. 21 64 00 58
Kredsledelse: Anders T. Kjær, tlf. 61 34 97 88

og Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32

Peter Bisgaard

Ellen Fogh-Andersen

Banegårdsvej 1C
7752 Snedsted

Telefon 9793 4510

Tandlægerne i Snedsted
Snedsted Borger- & Erhvervsforening

Formand: Alex Sørensen
Næstformand: Lotte Bak Nielsen
Kasserer: Anne Grethe Landbo

Øvrige: Poul Kristensen, Ulrik Madsen, Anja Olesen, Ulla Munk og Anja Kristensen

Formand Claus Martinussen, som kan kontaktes på: claus@snedsted.onmicrosoft.
com - Medlemmer: Lone Holm Christensen (næstformand), Ida Holm (sekretær) 
og Krista Dixen Jensen Medlemmer borgere: Rasmus Frouvne Knudsen, Ingrid 
Svejgaard, Lotte Bak Nielsen og Anne Grethe Landbo (kasserer).

www.snedsted.dk - og følg os på facebook

STØT DET 
LOKALE

- KØB EN 
ANNONCE 

HER!

Poul Nørgaard Larsen, stedfortræder
Jeg er født og opvokset i Snedsted, og har siden 1980 
haft murerfirma i byen. Jeg har bl.a. bygget
præstegården og sognegården og har en stor interesse i 
gamle middelalderbygninger - som Snedsted Kirke.
I fritiden har jeg altid deltaget aktivt i foreningslivet 
i Snedsted. Førhen var jeg formand for Snedsted 
Varmeværk i flere år. Er stadig formand for Snedsted 
Hallen.
Menighedsrådsarbejdet er nyt for mig, men jeg ser frem 
til at være med i arbejdet omkring kirken,
sognet og de ansatte.

Anette Andersen, stedfortræder
Jeg hedder Anette og er 54 år 
gammel, og bosat her i Snedsted, 
som I nok alle ved. Jeg arbejder i 
Spar og har gjort det i 30 år. Jeg er 
købmandskonen, og er nok mest 
kendt for det.
Jeg bruger fritiden på vores 3 

børn, og bruger naturen meget, både til at gå ture i, og 
at kigge på fugle og planter.
Jeg er suppleant i menighedsrådet, og jeg synes, det er 
rigtig spændende at sætte mig ind i, hvordan det hele 
fungerer.

Lilian Greibe Andersen, 
stedfortræder
Mit navn er Lilian Greibe 
Andersen. Jeg har boet i Thy 
siden 1978, de seneste 13 år 
i Snedsted. Jeg er uddannet 
social- og sundhedsassistent. 
Jeg har for år tilbage arbejdet på 

Kastaniegården, og arbejder nu på Klitrosen i Klitmøller.
Jeg har i mange år været aktiv i korsang, hvilket jeg 
holder meget af. Desuden nyder jeg udeliv i haven og i 
den Thyske natur.
De seneste 22 år har jeg arbejdet som kirkesanger, 
hvilket har grundlagt min store interesse i kirkelivet, i 
gudstjenesten og andre kirkelige aktiviteter. 
Jeg glæder mig til at møde nye ansigter gennem 
menighedsrådsarbejdet og til at være en aktiv del af 
sognet.

Ulrik Højbak, stedfortræder
Jeg hedder Ulrik Højbak. Jeg bor 
i Snedsted med min familie. Er 
gift og har 2 børn på 11 og 8 år. 
Til daglig arbejder jeg som VVS 
Energi montør.
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Aarup
Kloak & Entreprenør

Tlf. 40 44 76 84
www.aarupkloak.dk

ApS

Cafe Værestedet
Åbent onsdage 14-17:00

langt bedre end dumsmarte bemærkninger. 
Alle de berørte foreninger bakker 100 % om Anne Grethe, 
der peges ikke fingre, placeres skyld eller ansvar på nogen 
som helst, ud over de hensynsløse svindlere, som desværre 
nok fortsætter. 

Det er os bekendt, at flere foreninger, også af de ikke ramte, 
allerede har indført, at alle transaktioner fra foreningskonti 
skal godkendes af 2 personer med MitID. Både for forenin-
gernes skyld, men i høj grad også for kassererens skyld.

Hvad gør vi nu?
I alt mangler der nu over 100.000 kroner på foreningernes 
konti.
Formændene for foreningerne har været samlet, og er blevet 
enige om, at de 36.000 kroner der blev reddet, fordeles, i for-
hold til hvor meget, hver forening har mistet. 

Men det er ingen hemmelighed, at kassebeholdningen nu er 
lav i alle foreningerne, og at det kommer til at kunne mærkes 
på nogle arrangementer, hvis ikke der på den ene eller anden 
måde kommer penge i kasserne igen. 

Når nøden er størst, er vennerne nærmest. 
Allerede få dage efter hændelsen kom SGIF på banen, med 
øjeblikkelig støtte til de grønne mænd og betaling af musik-
ken til Snedsted Amatørers revy, som stod lige før premieren. 
SGIF har også rakt ud til de andre foreninger, hvis det bliver 
nødvendigt. 

Vores lokale købmand, Jens Andersen har trukket i nogle 
tråde hos Købmændenes egen fond, og kort før bladet gik 
i trykken har foreningerne modtaget den glædelig nyhed 
at Spar donerer 37.500 kr. til at hjælpe med at fylde nogle 
huller. Godt der en købmand i byen, husk at støtte der. 

Det værste Mareridt
Torsdag den 16. januar bliver desværre en af de dage, Anne 
Grethe ikke glemmer lige med det samme.
Den aften, ligesom hun, og resten af landet, havde sat sig 
til rette i sofaen for at se håndboldherrernes kamp mod 
Tunesien, blev hun ringet op af en betjent, som præsenterede 
sig høfligt og professionelt, og som kunne fortælle Anne 
Grethe, at der var nogen, der var i gang med at tømme hendes 
konti. Betjenten fortalte, at han var på vej for at fange forbry-
derne, men at hun ville blive stillet videre til hans kollega, 
som kunne hjælpe Anne Grethe med at flytte sine penge over 
på en sikret konto. 

Da Anne Grethe blev stillet videre til den næste politimand, 
startede en timelang samtale, hvor en veltalende svindler 
forklarede, at det især var erhvervs- og foreningskonti, der 
var udsat for svindel, og at han kunne hjælpe hende med at 
beskytte dem ved at flytte pengene til en sikret konto. 
Inden samtalen var ovre, havde svindleren fået held til at 
tømme konti hos de foreninger, hvor Anne Grethe i årevis 
har fungeret som kasserer, nemlig Snedsted Borger- og 
Erhvervsforening, Snedsted Amatører, De grønne mænd, 
Folkekirkens Nødhjælp (genbrug) og Snedsted Bladet. 
Foreningernes konti blev tømt for omkring 146.000 kroner, 
ligesom en enkelt privat konto i husstanden havde mistet 
21.000 kroner. 

Den grumme sandhed gik først op for Anne Grethe, da hun 
efter samtalen ringede op til 114, det rigtige politi, som 
kunne fortælle, at hun desværre var blevet udsat for et 
svindelnummer. 
Politiet fik alle telefon- og kontonumre, som svindlerne havde 
brugt, og der er indledt en efterforskning. 

Det var simpelthen så dumt, siger Anne Grethe. Alle ved jo, 
at man skal være på vagt over sådanne opkald, men der var 
ingen alarmklokker, der ringede, kun taknemmelighed over, 
at det var blevet opdaget, og at jeg kunne hjælpe med at redde 
foreningernes penge.
Anne Grethe sov ikke mere den nat, og fredag morgen 
ringede hun til Charles for at fortælle, hvad der var sket. 
Charles var på arbejde, og kontaktede Rasmus fra Borger- 
og Erhvervsforeningen som trådte til og hjalp Anne Grethe 
gennem dagen med besøg i sparekassen og information til 
de øvrige foreninger, ligesom der også blev lavet et opslag 
på Facebook, ikke bare for at informere medlemmerne af de 
ramte foreninger, men også for at oplyse andre foreninger om 
at være forsigtige. 

I sparekassen kunne de bekræfte, at svindelnummeret havde 
virket, og at langt de fleste af pengene var tabt. 2 af de over-
førsler Anne Grethe havde lavet aftenen før, var i forvirringen 
og travlheden ikke blevet lavet som straks overførsler, som 
svindleren ellers havde bedt hende om. Det betød, at de to 
overførsler på i alt 36.000 kroner kunne stoppes, og pengene 
var tilbage på foreningernes konti samme dag. 
De 21.000 kroner, som svindleren havde fået ud af husstan-
den, lykkedes det heldigvis også banken at få ført tilbage, 
inden de var forsvundet. 

Det kan ske for alle
Svindlerne bliver dygtigere og dygtigere, og så sent som i 
november sidste år blev Anna Thygesen, en dansk erhvervs-
kvinde, der er indehaver af kommunikationsfirmaet WeDo 
Communications, svindlet, hvilket resulterede i, at alle pen-
gene på hendes bankkonti var forsvundet. Anna Thygesens 
firma rådgiver ellers netop om krisehåndtering ved cyber-
kriminalitet. Anna Thygesen bestemte sig for at fortælle 
sin historie offentligt, for at advare andre. For selvom det er 
flovt, fortæller hun ærligt, at hun ikke er blevet hacket, men 
at hun er blevet svindlet. Der er nemlig stor forskel på, hvor 
flove folk er bagefter. 
Mediet www.tjekdet.dk er kommet i besiddelse af data fra et 
kriminelt netværk, der har svindlet mere end 9.000 danskere 
for millioner af kroner. Her kan man høre lydklip fra de sam-
taler, der fik Anna Thygesen til blindt at stole på den falske 
bankmand, som fik lokket hendes MitID-oplysninger ud af 
hende. På hjemmesiden kan man læse meget mere om fup og 
spam, og finde råd om, hvordan man undgår at blive svindlet. 

Anna Thygesen har i dag fået næsten alle pengene tilbage på 
sin konto og har følgende råd: 
“Vær skeptisk, hvis nogen ringer og udgiver sig for at være 
fra din bank eller politiet, og vil tale med dig om penge, dit 
MitID, have dig til at udlevere koder, passwords eller andre 
personlige oplysninger. Læg på med det samme - også selvom 
de siger, at det er en hastesag. Du kan herefter tage kontakt 
til din bank og høre, om alt er, som det skal være”

Pas på hinanden
Det er vigtigt at stå sammen, og passe godt på hinanden, i 
sager som denne. Ingen falder jo i sådan en fælde med vilje. 
På de sociale medier, har der allerede været et par giftige stik, 
og de er desværre nemme at sende afsted, men voldsomme at 
modtage. I en lille by som Snedsted skal ingen være bange for 
at deltage i frivilligt arbejde, derfor er et klap på skulderen 
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Medlemmerne
Som medlemmer af Friplejehjemmet Kastaniegårdens ven-
ner, blev I del af en stille manifestation, men I blev også en 
markant faktor, som vi brugte til at udtrykke den skarpe-
ste protest mod kommunalpolitikernes beslutning om at 
lukke Kastaniegården. Bestyrelsen vidste, der var massiv 
opbakning til projektet i forhandlinger med kommunen, 
og den opbakning gjorde dem stærke, og den gjorde be-
stemt også indtryk på politikerne. 

Men der er stadig brug for opbakning, så det er blevet tid 
til at forny dit medlemskab af foreningen, og vi håber, at 
alle nuværende medlemmer og rigtig mange nye fortsat vil 
støtte op om Friplejehjemmet Kastaniegårdens Venner i 
vores bestræbelser på at gøre friplejehjemmet i Snedsted 
til et endnu bedre sted at bo og arbejde.

Vi holder af hverdagen
Efter en opstartsfase med masser af nye både ansatte, be-
styrelser og beboere glæder de sig nu på plejehjemmet til 
at komme ind i den gode hverdag, hvor der bliver tid til at 
lære hinanden ordentlig at kende. 

Alt faldt i hak, så da plejehjemmet blev overtaget d. 1. ja-
nuar var det også med en nyansat leder.

Pia Søe Larsen fra Sennels, og som er uddannet sygeple-
jerske. ”Jeg glæder mig til at starte på Friplejehjemmet Ka-
staniegården, da stedet ikke er så stort. Især den person-
lige kontakt på et mindre plejehjem er tiltalende for mig, 
da jeg har mulighed for at lære både beboere, pårørende 
og medarbejdere godt at kende. Den tætte kontakt ser jeg 
kan skabe et godt fællesskab og en følelse af sammenhold”, 
siger Pia Søe Larsen og fortsætter: ”Som den person jeg er, 
har jeg derfor mulighed for at påvirke dagligdagen og ska-
be et positivt og trygt miljø og atmosfære for beboere, på-
rørende og medarbejdere, og derigennem forbedre livskva-
liteten for dem, som vi er her for, - nemlig vores beboere”.
Pia har tidligere arbejdet som sygeplejerske på Thisted Sy-
gehus, og været teamleder på Fjordglimt i Sennels og se-
nest leder af hjemmeplejen syd/vest i Lemvig Kommune. 
Privat bor Pia i Sennels sammen med sin søn på 13 år. 
Hendes store fritidsinteresse er heste, så hun bruger me-
get af sin fritid på ridning og træning af heste. 

Pia har de seneste par år været igennem en svær periode i 
sit liv, hvor hun skulle genfinde sig selv efter, at hun havde 
den store sorg pludseligt at miste sin mand. Men hun er 
kommet ud på den anden side og glæder sig vildt meget til 
at lægge alle sine kræfter i stillingen som ny friplejehjems-
leder på Kastaniegården i Snedsted. 

”Jeg tænker også på, det at være leder på et mindre pleje-
hjem gør, at fleksibiliteten er stor og, at evnen til at tilpas-

se sig nye ideer og ændringer gør, at vi kan handle effektivt 
og hurtigt ud fra beboerens behov”, udtaler hun. ”Som le-
der ønsker jeg at være nærværende og til stede i hverdagen 
og håber, at dette kan gøre en forskel for alle, der har deres 
daglige gang på det nye friplejehjem i Snedsted”.

Pia føler, at det virker meget inspirerende, meningsfuldt 
og givende at blive en del af et fællesskab, som er bygget 
op omkring et lokalsamfund, der massivt bakker op om 
et tiltag, som skabelsen af et nyt friplejehjem. ”Det vil jeg 
rigtig gerne være en del af, og jeg ser meget frem til at lære 
alle at kende”, slutter hun.

Med ansættelsen af Pia, der bliver omgivet af en stab af 
trofaste og dygtige medarbejdere, flest af de gamle kendte 
og nogle nyansættelser, ser bestyrelsen frem til en tryg 
drift af Friplejehjemmet Kastaniegården. 

Kastaniegården åbner for nye beboere 

De sidste fysiske forbindelser med Thisted kommune er 
nu blevet kappet med en ny direkte telefonforbindelse og 
IT, brandalarm og nødkaldesystemer er nu blev lagt over 
på en ny direkte fiberforbindelse til Kastaniegården med 
WIFI på alle gange og i arbejdsrum.

Der boede ved overtagelsen 18 beboere på plejehjemmet, 
men med nyansættelser har plejehjemslederen nu meldt 
ud til bestyrelsen, at der nu er tilstrækkeligt med perso-
nale til, at der kan åbnes for visitering til de tomme boliger 
på friplejehjemmet. Kommunen har visiteret flere borgere 
allerede og i skrivende stund er indflytningerne i gang. I 
marts forventes de sidst lejligheder at blive fyldt.

Fester skal der til
Den første er allerede afholdt, den var for personale, be-
boere og de 2 bestyrelser, men alle medlemmer af Friple-
jehjemmets venner skal selvfølgelig heller ikke snydes for 
at få mulighed for at være med til at fejre det nye fripleje-
hjem, så når kastanjetræet i haven er sprunget ud, plan-
lægger foreningen Kastaniegårdens Venner et ”Åbent-
Hus-arrangement” for medlemmer og alle interesserede. 
Begivenheden er planlagt til d. 9. maj, hvor håbet er, at vej-
ret er blevet så lun og med masser af solskin, så der tages 
imod gæster ude i haven og i orangeriet. Arrangementet er 
endnu i støbeskeen, men der bliver naturligvis lejlighed til 
at se friplejehjemmet og møde beboere og personale.
Og så bliver der også lidt godt at putte i munden, 
- både vådt og tørt!

Nyt fra Friplejehjemmet
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Snedsted
Amatører

JULI AUGUST SEPTEMBER OKTOBER NOVEMBER DECEMBER

SNEDSTED KALENDEREN

   

Ambulance, Brand, Politi ..............  112

Lægevagten ....................  70 15 03 00

Tandlægevagten (reg. Nord) 70 20 02 55

Biblioteket .......................  99 17 28 00

Dyrlægevagten ................  70 12 25 11

Snedsted Børnehave ........  99 17 36 50

Snedsted Skole ................  99 17 34 25

Politiet, Thisted ................  96 19 14 48

Thisted Kommune ...........  99 17 17 17

Genbrugspl. Thisted ........  99 17 21 56
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Snedsted Turistbusser

v/ Knud E. Gregersen
Nordmarksvej 1
7752 Snedsted

Hovedgaden 18  ·  7752 Snedsted
Tlf. 97 93 42 29 · Fax 97 92 42 42

www.pn-larsen.dk

Nørhå Tømrer
& Snedker
Carsten Fisker

Nørhå Byvej 10 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 47 71 · Fax 97 93 45 85

Mobil 40 26 47 55
carsten.fisker@mail.dk · www.carstenfisker.dk

• Containerudlejning
• Vognmandskørsel
• Dyretransport
• Suge/blæsebil
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Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard
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Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
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AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen
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Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted
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Snedsted El-serviceApS 2014

  
Snedsted Serviceudlejning

v/ Peter B. Jeppesen
Gjersbølvej 6 · Snedsted

Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Auto

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted
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Flere glade bilister

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

EJENDOMSMÆGLER

PER PEDERSEN
Vestergade 60A · 7700 Thisted
Telefon 97 91 17 11

www.per-pedersen.dk

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22
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handler vi
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Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere
Alt i poser og tilbehør

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på
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Ti 21

O 22

To 23

F 24   FN-dag

L 25

S 26   Sommertid slutter

M 27                                            44

Ti 28

O 29

To 30

F 31

23 arbejdsdage + 4 lørdage

M   1                                            49

Ti   2

O   3

To   4

F   5

L   6

S   7  2.s.i advent - Juleoptog

M   8                                            50

Ti   9

O 10

To 11

F 12

L 13

S 14   3. søndag i advent

M 15                                            51

Ti 16

O 17

To 18

F 19

L 20

S 21   4. søndag i advent

M 22   Korteste dag                     52

Ti 23

O 24   Juleaften

To 25   Juledag

F 26   2. juledag

L 27

S 28

M 29                                              1

Ti 30

O 31

21 arbejdsdage + 4 lørdage

Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard

Tøvlingvej 33 · 7752 Snedsted
Tlf. 9793 4069 · Fax 9793 4735

Mail: tryk@nordjysktryk.dk · www.nordjysktryk.dk

LAYOUT • SATS • REPRO • TRYK

Tryksager til alle formål!

P.E. Jeppesen
Blomster

Snedsted
97 93 40 22

Ti   1

O   2

To   3

F   4

L   5

S   6

M   7                                            28

Ti   8

O   9

To 10

F 11

L 12

S 13

M 14                                            29

Ti 15

O 16

To 17

F 18

L 19

S 20

M 21                                            30

Ti 22   Prins Felix

O 23

To 24

F 25

L 26

S 27

M 28                                            31

Ti 29

O 30

To 31

23 arbejdsdage + 4 lørdage

v/ Lene Møller HansenCESTE TRÆ

Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 44 · Fax 97 93 45 69

WWW.CESTE.DK

AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen

Tlf. 40 44 76 84 · 23 34 44 08
Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted

Tlf.: 97 93 43 43     Fax: 97 93 43 41

Snedsted El-serviceApS 2014

  
Snedsted Serviceudlejning

v/ Peter B. Jeppesen
Gjersbølvej 6 · Snedsted

Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Auto

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96Mester ®

Flere glade bilister

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

EJENDOMSMÆGLER

PER PEDERSEN
Vestergade 60A · 7700 Thisted
Telefon 97 91 17 11

www.per-pedersen.dk

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22
Selvfølgelig
handler vi

i vort
lokalområde!

L   1

S   2

M   3                                            45

Ti   4

O   5

To   6

F   7

L   8

S   9

M 10                                            46

Ti 11   Morten Bisp

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                            47

Ti 18

O 19

To 20

F 21

L 22

S 23

M 24                                            48

Ti 25

O 26

To 27

F 28

L 29

S 30   1. søndag i advent

20 arbejdsdage + 5 lørdage

Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere
Alt i poser og tilbehør

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på

Klaus’ Symaskiner 
og støvsugere

Alt i salg og 
reparation af 
symaskiner 
og støvsugere

Hovedgaden 12, 7752 Snedsted, 
tlf. 4042 1498, www.thistedsymaskiner.dk
Pensionist-service: Vi henter og leverer

Banko: HUSK banko på Kastaniegården hver den 
første torsdag i måneden og anden tirsdag i måne-
den kl. 13:30. Det koster 10 kr. pr. plade og 22 kr. 
for kaffe og kage. Vi starter med amerikansk lotte-
ri, så hav lidt ekstra kontanter med. Vi oplever stor 
opbakning og har nogle rigtig hyggelige eftermid-
dage, så kom og vær med.  Alle er velkomne.

Efter en noget turbulent tid, hvor fremtiden for plejehjem-
met, har været i spil er det glædeligt, at vi i Aktivkomiteen 
fortsætter samarbejdet med Kastaniegården som hidtil 
ved at hjælpe til ved forskellige arrangementer, nu bare på 
Friplejehjemmet.

I december måned havde Aktivkomiteen arrangeret en 
musikeftermiddag med Annemieke og Lasse Rysgaard fra 
Thisted – en tidlig julegave til beboerne. Det blev en dejlig 
eftermiddag med kendte sange og julesange af det velop-
lagte par. Der blev serveret julekage og godter til kaffen. 
 
Søndag d. 2. februar var en festdag hvor der blev holdt ind-
vielsesfest på Friplejehjemmet Kastaniegården. 70 bebo-
ere, pårørende, personale og bestyrelse var samlet for at 
fejre den store dag, og Aktivkomiteen var selvfølgelig på 
pletten og hjalp med borddækning, servering og opvask.
 
Forårsfesten afholdes 10. april kl. 17.00 for Friplejehjem-
mets beboere og andre interesserede pensionister fra 
Snedsted området. Indbydelse hænges op på sædvanlige 
steder, så hold godt øje. Du kan også kontakte bestyrelsen.

 Fredag d. 9. maj holdes der Åbent hus-arrangement kl. 
15.00 på Friplejehjemmet. Hele byen inviteres, så mon 
ikke der bliver brug for vores hjælpende hænder.
 
Banko fortsætter som hidtil. Det er hver den første tors-
dag i måneden og den anden tirsdag i måneden kl. 13.30.
 
Når vejret tillader det, er der igen cykelture fra Fripleje-
hjemmet på side-by-side cyklen. Bor du ude i byen og kun-
ne tænke dig at komme på en cykeltur, er du velkommen 
til at ringe til Mona på 29921033, så finder vi et tidspunkt, 
der kan passe.

Formand: 			  Else Madsen		  Else1946@hotmail.com			  24948987
Næstformand:		  Jens Kristensen	 Jens.astrid@gmail.com			  21918744
Udvalgsmedlem:		  Erik Hyldahl		  hotelsnedstedkro@gmail.com		  20484174
                           		  Mona Ubbesen		  monaubbesen2@icloud.com		               51329265	
				    Margit Graa		  Svendogmargit@c.dk			   41420136
1.Suppleant:	       	 Liljan Godiksen		 Erikgodiksen@.com		   	 24845533 
2.Suppleant:	       	 Lis Dransfeldt		  Lis.dransffeldt@gmail.com		  21316720
Kasserer:			   Mona Pilgaard              	 mona-pilgaard@mail.dk		  29921033

Aktivkomiteen holder møde på ”Kastaniegården” den første tirsdag hver måned. 
Faste aktiviteter: Aktivkomiteens banko hver første torsdag i måneden kl. 13.30 - Alle er velkomne

Nyt fra Aktivkomiteen
JANUAR FEBRUAR MARTS APRIL MAJ JUNI

SNEDSTED KALENDEREN

   

Ambulance, Brand, Politi ..............  112

Lægevagten ....................  70 15 03 00

Tandlægevagten (reg. Nord) 70 20 02 55

Biblioteket .......................  99 17 28 00

Dyrlægevagten ................  70 12 25 11

Snedsted Børnehave ........  99 17 36 50

Snedsted Skole ................  99 17 34 25

Politiet, Thisted ................  96 19 14 48

Thisted Kommune ...........  99 17 17 17

Genbrugspl. Thisted ........  99 17 21 56

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

Hovedgaden 69 • Tlf. 97 93 49 77
www.sostreneskaarup.dk

97 93 40 57

Snedsted Turistbusser

v/ Knud E. Gregersen
Nordmarksvej 1
7752 Snedsted

Hovedgaden 18  ·  7752 Snedsted
Tlf. 97 93 42 29 · Fax 97 92 42 42

www.pn-larsen.dk

Nørhå Tømrer
& Snedker
Carsten Fisker

Nørhå Byvej 10 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 47 71 · Fax 97 93 45 85

Mobil 40 26 47 55
carsten.fisker@mail.dk · www.carstenfisker.dk

Snedsted
Vognmandsforretning

v/ Carsten Smed Kristensen

Mester ®Auto
Flere glade bilister

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96

AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen

Tlf. 40 44 76 84 · 23 34 44 08
Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

CESTE TRÆ

Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 44 · Fax 97 93 45 69

WWW.CESTE.DK

• Containerudlejning
• Vognmandskørsel
• Dyretransport
• Suge/blæsebil

&  20 94 73 96

O   1   Nytårsdag 1

To   2

F   3

L   4

S   5

M   6   Hellig 3 konger                    2

Ti   7

O   8   Josephine og Vincent

To   9

F 10

L 11

S 12

M 13                                              3

Ti 14

O 15

To 16

F 17

L 18

S 19

M 20                                              4

Ti 21

O 22

To 23

F 24

L 25

S 26

M 27                                              5

Ti 28

O 29

To 30

F 31

22 arbejdsdage + 4 lørdage

Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard

Tøvlingvej 33 · 7752 Snedsted
Tlf. 9793 4069 · Fax 9793 4735

Mail: tryk@nordjysktryk.dk · www.nordjysktryk.dk

LAYOUT • SATS • REPRO • TRYK

Tryksager til alle formål!

P.E. Jeppesen
Blomster

Snedsted
97 93 40 22

L   1

S   2

M   3                                              6

Ti   4

O   5   Kronprinsesse Mary

To   6   Prinsesse Marie

F   7

L   8

S   9

M 10                                              7

Ti 11

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                              8

Ti 18

O 19

To 20

F 21

L 22

S 23

M 24                                              9

Ti 25

O 26

To 27

F 28

20 arbejdsdage + 4 lørdage

L   1

S   2  Fastelavn

M   3                                            10

Ti   4

O   5

To   6

F   7

L   8

S   9

M 10                                            11

Ti 11

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                            12

Ti 18

O 19

To 20  Jævndøgn

F 21

L 22

S 23

M 24                                            13

Ti 25

O 26

To 27

F 28

L 29

S 30

M 31  Sommertid beg.                 14

21 arbejdsdage + 5 lørdage

v/ Lene Møller Hansen

Snedsted El-serviceApS

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted

Tlf.: 97 93 43 43     Fax: 97 93 43 41 2014

  

Hovedgaden 9-11, Snedsted
Telefon 97 93 44 00

Snedsted Serviceudlejning
v/ Peter B. Jeppesen

Gjersbølvej 6 · Snedsted
Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere
Alt i poser og tilbehør

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!

Ti   1

O   2

To   3

F   4

L   5

S   6

M   7                                            15

Ti   8

O   9    DKs besættelse

To 10

F 11

L 12

S 13   Palmesøndag

M 14                                            16

Ti 15

O 16   Dr. Margrethe II

To 17   Skærtorsdag

F 18   Langfredag

L 19

S 20   Påskedag

M 21   2. påskedag Prinsesse Isabella   17

Ti 22

O 23

To 24

F 25

L 26

S 27

M 28                                            18

Ti 29   Prinsesse Benedikte

O 30

19 arbejdsdage + 4 lørdage

To   1

F   2

L   3

S   4  Henrik Carl

M   5  Danmarks befrielse             19

Ti   6

O   7

To   8

F   9

L 10

S 11

M 12                                            20

Ti 13

O 14

To 15

F 16   Store Bededag

L 17

S 18

M 19                                            21

Ti 20

O 21

To 22

F 23

L 24

S 25

M 26   Kronprins Frederik             22

Ti 27

O 28   By Night

To 29   Kr. Himmelfartsdag

F 30

L 31

20 arbejdsdage + 5 lørdage

S   1

M   2                                            23

Ti   3

O   4

To   5   Grundlovsdag

F   6

L   7   Prins Joachim

S   8   Pinsedag

M   9   2. pinsedag                       24

Ti 10

O 11   Prinsegemal Henrik

To 12

F 13

L 14

S 15   Valdemarsdag

M 16                                            25

Ti 17

O 18

To 19

F 20

L 21  Længste dag

S 22

M 23                                            26

Ti 24   Skt. Hans dag

O 25

To 26

F 27

L 28

S 29

M 30                                            27

20 arbejdsdage + 4 lørdage

Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på

JULI AUGUST SEPTEMBER OKTOBER NOVEMBER DECEMBER

SNEDSTED KALENDEREN

   

Ambulance, Brand, Politi ..............  112

Lægevagten ....................  70 15 03 00

Tandlægevagten (reg. Nord) 70 20 02 55

Biblioteket .......................  99 17 28 00

Dyrlægevagten ................  70 12 25 11

Snedsted Børnehave ........  99 17 36 50

Snedsted Skole ................  99 17 34 25

Politiet, Thisted ................  96 19 14 48

Thisted Kommune ...........  99 17 17 17

Genbrugspl. Thisted ........  99 17 21 56

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

97 93 40 57

Snedsted Turistbusser

v/ Knud E. Gregersen
Nordmarksvej 1
7752 Snedsted

Hovedgaden 18  ·  7752 Snedsted
Tlf. 97 93 42 29 · Fax 97 92 42 42

www.pn-larsen.dk

Nørhå Tømrer
& Snedker
Carsten Fisker

Nørhå Byvej 10 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 47 71 · Fax 97 93 45 85

Mobil 40 26 47 55
carsten.fisker@mail.dk · www.carstenfisker.dk

• Containerudlejning
• Vognmandskørsel
• Dyretransport
• Suge/blæsebil

Snedsted
Vognmandsforretning

v/ Carsten Smed Kristensen

&  20 94 73 96

F   1

L   2

S   3

M   4                                            32

Ti   5

O   6

To   7

F   8

L   9

S 10

M 11                                            33

Ti 12

O 13

To 14

F 15

L 16

S 17

M 18                                            34

Ti 19

O 20

To 21

F 22

L 23

S 24

M 25                                            35

Ti 26

O 27

To 28   Prins Nikolai

F 29

L 30

S 31

21 arbejdsdage + 5 lørdage

M   1                                            36

Ti   2

O   3

To   4

F   5   Udsendte soldaters dag

L   6

S   7

M   8                                            37

Ti   9

O 10

To 11

F 12

L 13

S 14

M 15                                            38

Ti 16

O 17

To 18

F 19

L 20

S 21

M 22                                            39

Ti 23   Jævndøgn

O 24

To 25

F 26

L 27

S 28

M 29                                            40

Ti 30

22 arbejdsdage + 4 lørdage

O   1

To   2

F   3

L   4

S   5

M   6                                            41

Ti   7

O   8

To   9

F 10

L 11

S 12

M 13                                            42

Ti 14

O 15 Prins Christian

To 16

F 17

L 18

S 19

M 20                                            43

Ti 21

O 22

To 23

F 24   FN-dag

L 25

S 26   Sommertid slutter

M 27                                            44

Ti 28

O 29

To 30

F 31

23 arbejdsdage + 4 lørdage

M   1                                            49

Ti   2

O   3

To   4

F   5

L   6

S   7  2.s.i advent - Juleoptog

M   8                                            50

Ti   9

O 10

To 11

F 12

L 13

S 14   3. søndag i advent

M 15                                            51

Ti 16

O 17

To 18

F 19

L 20

S 21   4. søndag i advent

M 22   Korteste dag                     52

Ti 23

O 24   Juleaften

To 25   Juledag

F 26   2. juledag

L 27

S 28

M 29                                              1

Ti 30

O 31

21 arbejdsdage + 4 lørdage

Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard

Tøvlingvej 33 · 7752 Snedsted
Tlf. 9793 4069 · Fax 9793 4735

Mail: tryk@nordjysktryk.dk · www.nordjysktryk.dk

LAYOUT • SATS • REPRO • TRYK

Tryksager til alle formål!

P.E. Jeppesen
Blomster

Snedsted
97 93 40 22

Ti   1

O   2

To   3

F   4

L   5

S   6

M   7                                            28

Ti   8

O   9

To 10

F 11

L 12

S 13

M 14                                            29

Ti 15

O 16

To 17

F 18

L 19

S 20

M 21                                            30

Ti 22   Prins Felix

O 23

To 24

F 25

L 26

S 27

M 28                                            31

Ti 29

O 30

To 31

23 arbejdsdage + 4 lørdage

v/ Lene Møller HansenCESTE TRÆ

Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 44 · Fax 97 93 45 69

WWW.CESTE.DK

AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen

Tlf. 40 44 76 84 · 23 34 44 08
Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted

Tlf.: 97 93 43 43     Fax: 97 93 43 41

Snedsted El-serviceApS 2014

  
Snedsted Serviceudlejning

v/ Peter B. Jeppesen
Gjersbølvej 6 · Snedsted

Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Auto

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96Mester ®

Flere glade bilister

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

EJENDOMSMÆGLER

PER PEDERSEN
Vestergade 60A · 7700 Thisted
Telefon 97 91 17 11

www.per-pedersen.dk

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22
Selvfølgelig
handler vi

i vort
lokalområde!

L   1

S   2

M   3                                            45

Ti   4

O   5

To   6

F   7

L   8

S   9

M 10                                            46

Ti 11   Morten Bisp

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                            47

Ti 18

O 19

To 20

F 21

L 22

S 23

M 24                                            48

Ti 25

O 26

To 27

F 28

L 29

S 30   1. søndag i advent

20 arbejdsdage + 5 lørdage

Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på

Snedsted 
Vandværk

v/ Knud E. Gregersen

Nordmarksvej 4 | 7752 Snedsted | Tlf. 97 93 40 57

Snedsted
Varmeværk

Idrætsvej 1 · 7752 Snedsted

97 93 43 01
snedstedvarme@privat.dk

Visit 23/05/2016, 10:561

Nø
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et
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r b
ør

n  
   



SNEDSTED
AKTIVITETSKALENDER

Dato Arrangement Sted Tid

2. marts Fastelavn Snedsted Hallen 14.00

6. marts Banko Kastaniegården 13.30

11. marts Banko Kastaniegården 13.30

12. marts Generalforsamling borger- og erhvervsf. Sognegården 19.00

12. marts Generalforsamling byfornyelse Sognegården 19.30

15. marts Gymnastikopvisning Snedsted Hallen 9.30

19. marts Generalforsamling Snedsted Revitalisering Snedsted Hallen 19.00

19. marts Foredrag med ny præst Charlotte K. Heide Sognegården 19.30

22. marts Thy Ølfestival Snedsted Hallen 11.00

3. april Banko Kastaniegården 13.30

5. april Hold byen ren bag Genbrug 9.00

8. april Banko Kastanieården 13.30

10. april Forårsfest for pensionister Kastaniegården 17.00

14.-16.  april Pigecamp Thy Snedsted Hallen

19. april Påskebal Snedsted Hallen 21.00

1. maj Banko Kastaniegården 13.30

4. maj Befrielsesgudstjeneste Sognegården 19.00

13. maj Banko Kastaniegården 13.30

9. maj åbent hus på friplejehjemmet Kastaniegården 15.00

15. maj Gudstjeneste og varme hveder Sognegården 19.00

OBS - Hvis dit arrangement er for hele byen, kan du få det med på 
vores bagsidekalender. Send os en mail på: snedstedbladet@gmail.com


